



攻略五

高精顺产评估体系神秘亮相

据调查,我国总剖宫产率高达46.5%,部分地区甚至高达70%~80%,超过世界警戒线3~5倍。而中国25%的剖宫产,每年约500万例都不是出于医疗需要,是可以避免的。

为了让孕妈妈了解顺产也是件美丽的事,圣玛胎教音乐会现场将由省内顶级专家组成顺产评估团队,利用全新的顺产评估体系,精准地检测每一位孕妈妈及胎儿的产前指征,进行专业的评估并针对性地给予生产指导,帮助孕妈妈准确预测“顺”或者“剖”,理性地选择最佳分娩方式。

攻略六

500元分娩红包到场即送
免费生产+免费坐月子名额现场送不停

据悉,郑州圣玛妇产医院自2011年以来已成功举办了九届高规格的公益胎教音乐会,每一场都以其豪华的阵容,完美的品质受到了数万孕产家庭的推崇。针对本届胎教音乐会,主办方郑州圣玛妇产医院设立了百万专项孕产基金,为了回馈广大孕产家庭对圣玛的支持与厚爱,每一位到现场的孕妈妈还可以获得由圣玛送出的500元分娩大礼包。现场还会有多种趣味的孕产活动以及各种礼品的回馈赠送一定会让准爸妈不虚此行,满载而归。

作为“中国关心下一代百城万婴示范单位”,主办方郑州圣玛妇产医院在胎教音乐会的现场会送出多个数万元的免费分娩名额和多个圣玛鑫悦会月子中心的免费坐月子名额。每一位报名参与本届音乐会的孕妈妈都将有10次机会获得圣玛精心准备的贴心豪华大礼,力求让孕妈妈100%中奖满载而归,在点滴中体验圣玛的感动式服务。

终极攻略

万人空巷抢门票啦

音乐会开演已进入倒计时阶段,门票所剩无几,赶快报名抢占属于你的音乐会免费专属席位吧!

拨打圣玛医院热线电话,登录圣玛医院官方网站,或关注微信“郑州圣玛妇产医院”(微信号:zzsmfc120)发送关键字“音乐会”,均可报名参与。

温馨提醒

音乐会现场,免费分娩、坐月子名额现场任性放送,到场即送圣玛500元分娩代金券。同时,还将送出:

惊喜奖2名,赠送价值28000万元的圣玛鑫悦会月子基础套餐。

一等奖1名,赠送价值12800元圣玛温馨博雅间自然分娩套餐。

二等奖2名,赠送价值8800元台湾家庭无痛分娩套餐。

三等奖10名,赠送圣玛产科3000元生产代金券、鑫悦会坐月子中心九折优惠券、婴儿游泳800元代金券。

羊年伊始,郑州圣玛妇产医院开年巨献——“母爱华章”2015第十届春季胎教音乐会,3月22日将在河南艺术中心大剧院为绿城1000个孕产家庭倾心盛演。届时,孕妈妈将在美妙的音乐互动中,感受幸福和甜蜜,传递对宝宝的浓浓爱意。那么,音乐会现场还有哪些神秘亮点呢?记者多方打探,绘制了一张音乐会的完美攻略地图,让准爸妈们玩转圣玛第十届胎教音乐会。郑州晚报记者 李鹏云

攻略一

全明星阵容美丽呈现

河南的观众对于“韩较瘦”——韩佳一定非常熟悉。音乐会当天,韩佳将从《打鱼晒网》的荧幕走到圣玛胎教音乐会的舞台担任现场主持。相信“韩较瘦”机智幽默的语言和最接地气的主持风格一定会让现场的氛围更加活跃。

据悉,韩佳的宝宝也是在圣玛出生的,作为圣玛的明星妈妈,“韩较瘦”在音乐会现场将如何爆料自己的辣妈生活呢?另外,此次胎教音乐会还有一个神秘明星嘉宾助阵,孕妈咪可一定不要错过哦!

攻略二

顶级乐团奏响华丽天籁

据悉,国家一级指挥执棒指挥本届音乐会,由我省最高规格交响乐团——河南交响乐团百人的演奏阵容现场演奏。在节目编排上,演奏曲目都是由音乐指导专家、两岸孕产儿专家从医学、人文、科学的角度层层把关,更加严谨、丰富。据指挥家吴涛先生介绍,音乐会现场演奏的音乐之所以珍贵,是因为它是纯自然的、未经电子转换加工的交响音乐。由于现场听众的特殊性——都是孕妈妈和胎宝宝,所以,现场演奏的音乐也将与一般交响音乐会有所不同,会更适合胎教需求,通过胎教音乐,让孕妈妈们享受心灵的骚动和喜悦,积累出生命最初的丰盈记忆,让宝宝在妈妈腹中,感受妈妈的爱。

攻略三

温情互动感受生命神奇

每一个生命都是一个奇迹,每一次奇迹都是爱最珍贵的表达,用音乐拉近妈妈与宝宝之间的距离,传递爱的声音,感触着生命的脉动,将对母爱的尊重和对生命的热爱融于美妙的旋律中。音乐会最令准爸妈们期待的或许就是千人共同感受胎动环节。本届胎教音乐会的互动环节将突破以往形式,现场除了有感受生命神奇的互动,更加入了准爸妈一起互动抢答的环节。通过胎教音乐的温情互动,让孕妈妈们享受心灵的骚动与喜悦,积累出生命最初的丰盈记忆,让宝宝在妈妈腹中,感受妈妈的爱。

攻略四

知名专家秒变私人医生

音乐会当天,由来自圣玛的顶级专家团在音乐会现场免费坐诊。省内知名专家卢爱妮教授、李小妹教授等妇产届大咖专家,也将亲临现场接受孕妈妈们的咨询,再也不用考虑排队、挂号、收费等问题,让每一位到场的孕妈妈都享受到专属的私人医生服务。

妈妈,带我去听胎教音乐会吧

第十届春季胎教音乐会完美攻略

郑州圣玛妇产医院「母爱华章」暨

